



平成 24 年 5 月 28 日

各 位

本社所在地	東京都中野区中央二丁目 9 番 1 号
会 社 名	健康コーポレーション株式会社
代 表 者	代表取締役社長 瀬戸 健
コード番号	2928 札幌証券取引所アンビシヤス
問合せ先	取 締 役 香西 哲雄
電話番号	03-5337-1337
U R L	http://www.kenkoucorp.co.jp/

(訂正) 株式の分割、単元株制度の採用及び定款の一部変更に関するお知らせの
一部訂正について

本日公表した「株式の分割、単元株制度の採用及び定款の一部変更に関するお知らせ」の記載内容に訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

3. 単元株制度の採用

(2) 新設の日程

(訂正前)

(ご参考) 平成 24 年 9 月 28 日をもって、証券取引所における売買単位も 100 株に変更されることとなります。

(訂正後)

(ご参考) 平成 24 年 9 月 26 日をもって、証券取引所における売買単位も 100 株に変更されることとなります。

以 上